



وفاتی محتسب کی ہدایت، علاج پر خرچ رقم پی بی سی ملازم کو مل گئی

محمد حسین نے آر آئی سی سے پیس میکر ڈلوایا تھا جس پر 1 لاکھ 92 ہزار خرچ آیا تھا

کے لئے پیس میکر ڈلوانے کے لئے کہا گیا جس پر شکایت گزار کے ایک لاکھ بانوے ہزار روپے صرف ہوئے۔ پی بی سی کے بار بار چکر لگانے کے باوجود اسے یہ رقم ادا نہ کی گئی تو اس نے وفاتی محتسب میں درخواست دائر کر دی۔ اب شکایت کنندہ نے ایک خط کے ذریعے وفاتی محتسب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے تصدیق کی ہے کہ اسے ایک لاکھ 92 ہزار روپے کی رقم مل گئی ہے۔

اسلام آباد (نامہ نگار) وفاتی محتسب سید طاہر شہباز کی ہدایت پر پاکستان براڈ کاسٹنگ کارپوریشن نے اپنے ایک ریٹائرڈ ملازم کو علاج کی مدد میں صرف شدہ ایک لاکھ بانوے ہزار روپے دے دیئے ہیں۔ تفصیلات کے مطابق پی بی سی کے سابق ملازم محمد حسین نے وفاتی محتسب کو درخواست دی کہ اس نے آر آئی سی راولپنڈی سے علاج کروایا اور اسے خون کی سرکولیشن کو جاری رکھنے

روزنامہ

اسلام آباد

پاکستان کے 11 شہروں سے بیک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

وفاقی محتسب میں ایک لاکھ 14 ہزار 880 شکایات کا ازالہ

زیادہ شکایات بجلی، گیس، نادرا اور ریلوے بارے شہری اب وائس ایپ بھی کر سکتے ہیں

گزشتہ سال 73 ہزار شکایات موصول اس سال 70 سے 80 فیصد اضافہ ہوا، طاہر شہباز



لاہور: وفاقی محتسب سید طاہر شہباز اعلیٰ سطح کے اجلاس کی صدارت کر رہے ہیں

لاہور (ایکسپریس رپورٹر) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے کہا ہے کہ رواں سال ایک لاکھ 14 ہزار 880 شکایات (باقی صفحہ 5 نمبر 11)

11 وفاقی محتسب

کا ازالہ کیا ہے۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے وفاقی محتسب سیکرٹریٹ ڈپٹی سیکرٹریٹ میں پریس کانفرنس کرتے ہوئے کہا کہ گزشتہ سال 73 ہزار شکایات موصول ہوئی جبکہ اس سال ایک لاکھ 20 ہزار ملنے والی شکایات میں سے ایک لاکھ 14 ہزار شکایات کا ازالہ کیا گیا، زیادہ تر شکایات بجلی، گیس، نادرا اور محکمہ ریلوے کے حوالے سے آتی ہیں جن کو 60 دن کی اندر اندر حل کرنے کی کوشش کی جاتی ہے جبکہ سائلین جن کے پاس عدالتوں کے لیے پیسے نہیں وہ صرف ایک سادہ کاغذ پر شکایت وفاقی محتسب کے نام لکھ کر بنا کسی خرچے کے شکایات درج کروا سکتے ہیں، ممبر انچارج لاہور عبدالحمید رازی، سینئر ایڈوائزر ندیم اشرف، سینئر ایڈوائزر اعجاز احمد قریشی اور طاہر ضمیر موجود رہے۔ طاہر شہباز نے کہا ہے کہ کورونا کے باوجود محتسب کے افسران نے دور دراز علاقوں میں عوام کو دہلیز پر انصاف فراہم کیا اور اب عوام کو جدید ٹیکنالوجی کے ذریعے اور وائس ایپ پر بھی اپنی شکایات درج کروا سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا وفاقی محکمے عوامی مسائل اور شکایات کے حل کیلئے بھرپور تعاون کر رہے ہیں اور اس سال شکایات میں 70 سے 80 فیصد اضافہ ہوا ہے۔